[Tpunoxenue Ne 3 xk OOIT HOO

MoH/1 O1LIEHOYHBIX CPEICTB /ISl MPOMEKYTOYHOM! aTTecTAIMU 00y4aI0IUXCH
no yueOHomy npeamery «MaremaTuka»
(TMOBOW BapHUaHT)
(2-4 xnaccel)

Oo0s3arenbHas yacTh y4eOHOTO MIIaHa.
[IpeameTHas obnacts: MaTemaTuka u nH(pOpMaTUKa

! Nlauubiil BapuaHT (OHIA OUEHOYHBIX CPEICTB SBISETCS THIOBBIM JUIS YYUTENS-TIPEIMETHUKA, €KErOAHO Ha
OCHOBaHMH TpuKa3a aupexropa mkonsl B OOII HOO BHOCSTCS M3MeHeHHS B GOpPME JOMOTHEHUS.



2 Knacc

Bxoonoit konmpone.
Koumponwvnan paboma .

1.

o b

o s

Bapuanum 1
Pemn 3amauy:
Ha crosinke Takcu crosino 12 asromamuH. I1ocie Toro, kKak HECKOJIBKO MallliH
yexalio, 0cTajaoch 5 aBromanrH. CKOJIbKO aBTOMAIIMH yeXxayo?
CocTaBs u pemu 3a1auu, 0OpaTHbIE TaHHOM.
Haitau 3HaueHus BBIpaKECHUM:

6+7-9= 15-(3+5)=

10+3-4= 8+ (12-5) =

18-10+5= 9+(13-7) =

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», () HIIH «=»:
4 cMm 2 MM * 24 Mm I m* 100 cm

7+4*19 59 MuH. * 1 4.

Hadeptu tomanyro u3 TpEX 3BEHBEB, 3HAs, YTO JJIMHA JoMaHou 10 cM.
N3 uyucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BeINUILIN BCE IBY3HAUHbBIC
Yyciia B IOPSAKE BO3pACTAHUS.

.Y Taun u Mamm Bmecte 13 opexoB. Koraa Tans ceena 5 opexoB u Mama

enIé HECKOJBKO, Y IEBOYEK OCTANOCh 6 opexoB. CKOIBKO OpexoB chena Marma?

Bapuanm 2.
Pemw 3anauy:
Pr160510BBI TOMIMaTu HECKOIBKO OKyHEH. V3 9 okyHel oHM CBapuiH yXy, U 'y HUX
octanioch emi¢ 7 okyHei. CKOJIbKO BCEro OKyHel moiMalid pri00JIOBbI?
CocraBb u pem 3a7a4u, 00paTHbIC TaHHOM.
Haitnu 3HaueHus BbIpaKeHUM:

5+8-9= 14-(2+5)=

10+5-6= 4+ (16-8) =

19-10+7= 9+ (18-10)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», <) HIIH «=H:
3aMm2cm *23 cMm lcm* 10 MM

8+5*14 1 u. * 30 MuH.

HauepTtu nomanyto u3 TpE€X 3B€HbEB, 3HASI, UTO JJIMHA JJOMAHOU & CM.
N3 aucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BeImuIIM Bce
JIBY3HaUHbIE YHCIIa B MOPSiAKE yObIBaHMUS.

. B xopo6xe 15 kouder. Korga Carna cben 6 KOHPET 1 HECKOJIBKO KOH(PET Chel

ero Opar, B KopoOke ocTasiock 7 koHPpeT. Ckoabko KoH(pET chen Opat?



IIpome:xxyTouHasi aTTecTanMS.

Kounrpoabnas padora.

Bapuanum 1.

1. Pemw 3anauy:
B marazune 66010 100 Kr KpacHBIX U KENTHIX SOJIOK. 3a AeHb pojanu 12 kr

KENTHIX U 18 KT KpacHbBIX 510J10K. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB SIOJIOK OCTAJIOCH?

2. Bpruncnu, 3anuchiBas peleHUue CTOIONKOM:

54 + 38 = 62 — 39 =

3. Beruucim:

6-2= 16:8=

20:2 = 2-4=

4. CpaBHH M TIOCTaBb BMECTO 3BE30UYKH 3HAK «<», «>» HIIH «=»:
4 nec. * 4 en. 511M * 9 cMm

7en. * 1 nec. 4 M7 cMm * 7 M4 cMm

5. HauepTtu npssmoyronsHuk co ctoponamu 6 u 2 cMm. Halinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapuns! 66110 50 pyO6eit. [1ana mnan eit 3 monetsl. Beero y Heé
ctaso 70 py6neil. Kakue MoneTs! nan nana Mapune?
Bapuanr 2.

1. Pemmwn 3anauy:
B kycke Ob110 100 M TKanu. Ha nomms 01y30k u3pacxoaoBaiu 24 M, a jaTheB —

36 M. CKOJIBKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCH?

2. Bwraucim, 3anuchiBas pemeHne CTOJIONKOM, | Clieiail IPOBEPKY:
47 +29 = 83-27=

3. Bpruumciu:

7-2= 18:2=

10:5= 2:-8=

4. CpaBHU U IIOCTaBb BMECTO 3BE3I0UYKH 3HAK «<», «>» HIIH «=»:
6 nec. * 6 ex. 8cMm* 6 M

Sen. * 2 nec. 3 1m4 cm * 4 M3 cm

5. Haueptu xBazpat co ctopoHoit 5 cMm. Haiiu ero mepumerp.



6 *. Ecniu kaxxaplii U3 TpEX MaIbuMKOB BO3bMET U3 Basbl M0 4 abpukoca, B Baze

octanercs emgé onuH abpukoc. CKoIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Basze?

3 Knacc
Bxoonoit konmpo.e.
Konumponvnan paboma .
Bapuanm 1.
1. Pemm 3amauy:

4.

(o))

B émounoit rupnsHAe 7 KpacHBIX JJAMITOYEK, CHHUX Ha 6 O0JbIIIe, 4eM KPacHBIX, a
AKENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CUHHUX BMecTe. CKOJIBKO B TUPJISTHIE
AKENTHIX JTAMITIOYEK?

Pemmn npumepsr:

75+ 20 = 90-3= 45-5+7=

80+11= 60 —-20 = 83— (40 +30) =

Pemm ypaBHeHue:!

S5+x=12

BcTaBb B «OKOIIKMY YUCIIA TaK, YTOOBI 3aMUCH ObLITA BEPHBIMU:
6mM3cm=[]cmMm 50 MM =[] cMm

. BMecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKH «» WIH «- «, a B «OKOILLIKW» 3aIIAIIN YUCIIa
TaK, 4YTOOBI 3aMUCH ObLIN BEPHBIMHU:
1 *8<13-8 25+5=37*1[]
. Haueptu kBagpar co cTopoHOM 6 CM U BBIYHCINA CYMMY JUIMH €TI0 CTOPOH

Bapuanm 2.
Pemmm 3amauy:
Ha noBoroantoro €nky nosecwiu 11 mapos, cocyinek Ha 4 MEHbIIIE, YEM 11apOB, a
IIUIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIapOB M cOCysieK BMecTe. CKOJBKO IIUIIEK TOBECUITN

Ha EnKy?

Pemm npumepst:

54 + 30 = 80-4= 34-4+6=

70+12 = 40-10= 95 - (60 + 20) =

Pewn ypaBHeHue:

X+7=16

BcTaBb B «OKOIIIKWY) YKCIIa TaK, YTOOBI 3aMMUCH OBLITN BEPHBIMU:
SmM8aMm="[]om 60 MM = [ ] cM

. BMecTo 3BE310UEK BCTaBh 3HAKH «1» MIIH «-«, a B «OKOIIIKH 3aITMIIN YHCIIa
TaK, YTOOBI 3aNIMCU ObLIN BEPHBIMU:
11-7<00*7 68 *[1=57+3

. Haueptu kBagpaT co CTOpOHOI 4 CM U BBIUUCIIA CYMMY JIJIUH €0 CTOPOH



IIpome:xxyTouHasi aTTecTanMS.

KonrpoasHas padora.

Bapuanr 1

1. Pemure 3agauy:
[Iponasen BeTOB caeman 000N OYKET U3 9 pPO3 U HECKOJIBKO MaJI€HbKUX
OyKeToB, 110 3 po3bl B Kaxa0M OykeTe. CKOJIBKO MaJeHbKUX OYKETOB cliemall
MpoJIaBell, eciu Bcero y Hero 0n110 30 po3?

2. CpaBHHTE BbIPpAKEHUN:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3...56:8
3. BoInoiHNTE BHIYHCIEHUA:

70:14x13= 170+320-200=

54: (90:5)= 480:6+780=

4. 3anuunTe YUCJIa B OPSiAKe BO3PACTAHMSA:
276, 720,627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.
5. 'eomeTpuueckasi 3agava:
[IIuprHa mpsAMOYToJIbHUKA 7CM, a JUIMHA B 2 pa3a OO0JbIIE IIUPUHBI.
Berauciure  mepuMerp 3TOro npsMOYroJibHUKa U IUIOIIA/b.
1. * JlokTop mpomnucan ceMepblM THOMaM IPUHUMATh KaXA0MYy 110 3 TabJIeTKU
B JICHb B TEUCHHE HEJENIU U J1a]l UM 9 YIIaKOBOK JiekapcTa 1o 20 TabyieTok
B Ka)K10M. XBaTUT JIM THOMAaM ITHJTIOIb?

Bapuanr 2

1. Pemure 3agauy:
[IponaBibl ykpacuiiu OOJbIIYIO BUTPUHY MarasuHa 15 cuHuMu Msiyamu,
a OCTaJIbHbIE BUTPUHBI YKPACUJIM KPACHBIMHM MSYaMHU, IO 6 Ms4YEl B KaXKIOU
BUTpHUHE. CKOJIBKO BUTPUH YKPACUJIIM KPACHBIMU MSYaMH, €CIIA BCETO IS
YKpAIlEHHs] BATPUH MIPUTOTOBWIH 39 Msuen?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 549 24:3 ... 36:6
3. BoInoiHNTE BHIYHCICHHUA:
80:16x2= 250+430-300=
57:(76:4)= 420:7+590=

4. 3anuuuTe Yncjaa B NOPsiAKe YObIBaHUSA:
5183, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomeTpuueckas 3agava:
JInuHa mpsAMOYTOJIbHUKA paBHA 1M 2¢M, a IIMpUHA B 2 pa3a MEHbIIE
JUTMHBL. BbryuciiuTe nepumMeTp 3TOTro NpsIMOYTOJIbHUKA U TIOIIAb.

6. * Bunu — I1yx, bparen Kponuk u [1aradok BMecTe chenu 7 6aHOK CTYIIIEHKHU.
[Taradok cwven B ABa paza meHplue bparua Kpoinnka, a bparen Kponuk —



B /1Ba pa3a MeHbllle Bunu — Ilyxa. KTo ckonbpko crynieHku cpen?
4 knacc

Bxoonoit konmpo.e.
Koumponwvnas paooma .

I Bapuanr
1. Pemure 3agauy.

C onHOrO y4acTKka IIKOJIBHUKH coOopanu 160 K MOpPKOBH, a ¢ IPYyroro — B 2 pasa
Oonpie. UeTBepTyto 4acTh BCed MOPKOBH OHU M3PACXOJIOBAJIM HA KOPM KPOJIMKAM.
CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB MOPKOBH M3PacX0J0BaIM HA KOPM KPOJIUKaM?

2. Haiiaure 3HaYeHUs BBIPAKEHUI.
18+36:9+6-8-50

400 - (80 + 180 :3) + 60

3. Pemunte mpuMepsbl CTOJTOUKOM.

138 + 567 152 - 6

447 —189 867 : 3

4. IlepeBenure.
125cm=..M...pM...cM7M3 cM = ...CM
847 mm = ..M ...1m 700 cm? = ... M2

5. HauepruTe mNpAMOYrOJbHUK CO CTOpoHaMu 5 ¢cM u 3 cMm. Haiaurte ero
IUIOIIAAb U IIEPUMETP.



II BapuanT
1. Pemure 3agauy.

Ha onHOM yyacTke mIKOIbHUKU BhipacTiiid 240 Kr KamycThl, Ha APyroM — B 2 pasa
MeHble. YeTBepTyIo 4acTh BCEH KalmyCThl U3pacX0/I0BaIl Ha KOpM KpojukaM. CKOJIbKO
KWJIOTPAMMOB KaIlyCThl H3pacXo0BaJId Ha KOPM KpOJIMKam?

2. Haiigure 3HaYeHMS BbIPAKEHHU M.
(18+36):9+6-8-50

720: (2 +7) + (140 —90)

3. Pemunte mpuMepsbl CTOJTOUKOM.

523 +197 279 - 3

831-369792:2

4. IlepeBenure.
EM4cm=...cM275cM=...M...IM ...CM
900 cM?= ... oM 631 IM = ..M ...IM

5. HayepTuTe NpsIMOYroJIbHUK CO cTOpoHaMu 6 cM u 2 cMm. Haiiaure miiomanb u
MepUMETP 3TOr0 NPSMOYIOJIbHUKA.



IIpomeskyToUyHasi aTTeCTALMS.
KounrpouasHas padora.

Bapuanr 1
1.Pemure 3anauy.

Jlnis OuOIMOTEeKH B MEPBBIA Je€Hb Kynid 12 KHUKHBIX MOJIOK, a BO BTOpoi — 16
TaKHX K€ MOJIOK MO TO# e 1eHe. 3a Bce nmoiku 3amiatuin 840 000 p. Ckoabko JeHer
HCTPATUIIU B MEPBBINA JIEHb U CKOJIBKO JEHET UCTPATUIN BO BTOPO JICHb?

2. BoInoJiHuTE BLIYHCIEHHS CTOJI0ONKOM:
810 032 — 94 568 258 602 : 86
329 678 + 459 328 7804 - 56
36 285 : (392 — 27 - 13)

3. CpaBHure:
430 oM ... 43 M
3q2 Mud ... 180 Mua
21917 kr ... 2719 kr

4. HauyepTHTe KBagpaT, MEPUMETP KOTOPOrO PaBEH MEPUMETPY MPSAMOYTOJIbHHUKA CO
ctopoHamu 3 cM u 5 cM. HaiianTe miomaab npsiMOyrojibHUKa U KBaJpara.

5. Pemiure 3a5a4y Ha JIOrH4YeCKoOe MbILLJICHUE.

B xop3uHy ¢ kpacHbIMHU s10JI0KaMU MOJIOKUIM 15 3enensix s16m0k. [locae Toro kak
Y3 KOP3HUHBI B3sUIM MOJIOBUHY BCEX SI0JIOK, B KOp3UHE OCTaloch 18 s1010K. CKOJIBKO
KpacHBIX sI0JI0K ObLJIO B KOP3MHE CHayaja?

Bapuanr 2

1.Pemnre 3apauy.

Onna dabpuka cmuna 3a aeHb 120 0AMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a JIpyTas
— 130 takux e kocTioMOB. Ha Bce 3TH KOCTIOMBI ObLTO M3pacxoaoBaHo 750 M TKaHH.
CKOJIbKO METPOB TKaHM M3PAcCXoji0Baja Ha 3TU KOCTIOMBI Kaxknas (adpuka 3a oauH
JICHB?

2. BoInoJiHuTE BHIYHCJIEHHUS CTOJOMKOM:
297 658 + 587 349 19 152 : 63
901 056 — 118 967 8409 - 49
200 100-18534:6 - 57

3. CpaBHure:
71T...7101
150 MuH ... 3 9
1 kmMm614Mm...3641 ™M

4. HauepTuTe KBajgpaT, MEPUMETP KOTOPOTO PaBEH MEPUMETPY MPSIMOYTOJIbHUKA CO
cropoHamu 9 cm u 3 cM. Halaure miiomaab npsMoyrojbHUKA U KBaJapaTa.

S. Pemiure 3a5a4y Ha JIOrH4ecKoe MbILLICHUE.

B Baze nexanu s610ku. B 3Ty Bazy nonoxunu 11 rpym. [locne Toro kak u3 Basbl
B3sUIM TIOJIOBUHY BceX (PYKTOB, B HEM ocTanock 16 GppykroB. CKOJIBKO s10JI0K OBLIO B
Ba3e cHavazua’?



Kpurepuu onieHuBaHUsI KOHTPOJIbHBIX Pa0doT mo npeamery «MaremaTuka»
KonTpoJsbHas padora.

Pabora, cocTosimasi U3 NpUMepPoOB:

» Otenka «5» — paborta 6e3 onmmooK.

» Ouenka «4» —1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OIIHMOKH.

» Ornenka «3» — 2-3 rpyOble u 1-2 HerpyOble omMOKH Wi 3 1 0oJiee HETPyObIX
OIIIHUOKH.

» Orenka «2» — 4 u 60j1ee rpyObIX OMIHOOK.

Pabora, cocTosimas u3 3aaa4:

» OrieHKa «5» cTaBUTCSA 32 padoTy 0€3 OIIMOOK.

» OneHka «4» — 1-2 HerpyOBIX OIIHOKH.

» Ouenka «3» — 1 rpy0as u 3—4 HerpyObIe OINOKH.
» OneHka «2» — 2 u 6omee rpyObIX OITHOKH.

KomOunupoBannas patdora (1 3agaua, npuMepsbl U 3a1aHHue IPYroro BUaa).

» Onenka "5" craBuTcs: BCsS paboTa BBIOJIHEHA O0€30MHMO0YHO © HET
VCIIPABJICHUM;

» Onenka "4" cTaBUTCS: TOMYIICHBI 1-2 BRIYUCIUTEIHHBIC ONTHOKH.

» Onenka "3" cTaBUTCS: JOIMYIICHBI OIMMOKWA B XOJ€ PEIICHUS 3aJa4ydl IpH
PaBUJIHLHOM BBITIOJIHEHUHM BCEX OCTAJbHBIX 3aJaHUM WM JOMmylieHbl 3-4
BBIYHMCIIUTEIbHBIE OIMMOKH, TPU ITOM XOJ PEIICHHs 3a/ladyd JIOJDKEH OBITh
BEPHBIM.

» Ortenka "2" cTaBUTCS: TOMYIICHBI ONMTUOKU B X0J1¢ PEIICHUS 3a1a9H U XOTSI ObI
OJIHA BBIYMCIIUTENIbHAS OIIMOKA WM MPU pPEHIeHWU 3a7a4d U TPUMEPOB
JOMYIIEHO 00Jiee 5 BHIYUCIUTEIBHBIX OIIUOOK.

KomOunupoBannas padora, imarHocrudeckasi padora.

» Onenka "5" craBuTcd 3a 0O€30IIMOOYHOE BEINOJIHECHHE BCEX 3aJaHUM,
nomyckaetcs 1 ommOka u ucripaBiieHus. Y poBeHb Bbicokuit: 90% -100%.

» Otenka "4" cTaBUTCS, €CIM YYCHUK O€30ITMO0YHO BBITTOHIII HE MeHee 3/4
3aJlaHui. Y POBEHb BhIlIE cpeaHero: 65%- 89%.

» Onenka"3" cTaBUTCS, €CMTU yYEHUK MPABWIBHO BBIMOJTHUI He MeHee 1/2
3ajaHuil. YpoBeHb cpeauuit: 51% - 64%.

» Ormenka "2" cTaBUTCS: €CITM YICHHK HE CIIPABHIICS ¢ OOJIBIIMHCTBOM 3a/IaHUH.
» Huskwii ypoBenb: menee 50

I'pyObie ommOkm:
1. BoruncnuTenbHble OMMUOKY B TPUMEpax U 3aavax.

2. OmuOKH Ha He3HAHUE TOPSAIKA BBITOJTHEHUS apUPMETHUECKUX IEUCTBUM.



3. HenpaBuibHOE peliieHue 3a1a4u (MpoIyCcK JeUCTBYS, HEMIPABUIbHBIN BBIOOP NEUCTBUIA,
JUIITHUE TEUCTBUS).

4. He pemi€éHHast 10 KOHIA 3a/1a4a WK IPUMED.

5. HeBbINoOJIHEHHOE 3ajaHNUE.

6. OmmOKY PH BBIMOTHEHUH YepTexKa.

Herpy0sbie omunoku:

1. HeBepHoO chopMynupoBaHHBIN OTBET 3a/Ia4H.

2. HenpaBUJIbHOE CTIMCBHIBAHUE JTAHHBIX (YHUCEII, 3HAKOB).

3. HenoBenennsie 10 KOHIIa MpeoOpa3oBaHUsI.

4. HepanmoHanbHbIN IPUEM BBIYUCICHUN.

5. HenpaBunpHO OCTaBIEHHBIN BONPOC K JEUCTBUIO MPH PEIICHUHN 3aa4H.

3a rpaMmMaTndcCKuc OI_HI/I6KI/I, JOIIYIICHHBIC B pa60Te, OLICHKa IIO0 MAaT€MaTHKE HE
CHMKACTCA.

3a HepAUIMBO 0(POPMIIEHHYIO pabOTy OIICHKA IT0 MAaTEMAaTHKE MOXET ObITh CHMYKAETCS Ha
1 6ann, HO He HIKE «3», M HE B KOHTPOJIBHOM UTOTOBOM padorTe.



